

Prispeval Igor Ranc, foto: Jan Küzma  
Ponedeljek, 11 Avgust 2008 02:48

---

Pred prvo tekmo NK Dravograd v novi sezoni smo se pogovarjali s trenerjem članske ekipe Jankom Lorberjem, ki bo v letošnji sezoni začel svoj drugi mandat. NK Dravograd je iz prve slovenske lige izpadel leta 2001, lansko sezono pa so v tretji ligi vzhod zasedli tretje mesto.

Včerjašnji poraz z 2:0 v gosteh proti neposrednemu konkurentu iz Šmartna je prekinil izjemno serijo desetih tekem brez poraza. Dravograd na tekmi ni bil brez priložnosti, med drugim so zastreljali enajstmetrovko pri rezultatu 1:0. Lorber je po tekmi dejal, da je šlo za odprto tekmo s priložnostmi na obeh straneh. V soboto bodo na prvi tekmi nove sezone na domačem terenu skušali premagati Odrance, ki so v prvem krogu remizirali z Črenševci.



Janko Lorber v pogovoru za Bajto

### **Kakšni so vaši cilji v novi sezoni?**

Osnovni cilj je vsekakor obstanek v tretji ligi. V jesenskem delu se bomo skušali boriti za prva tri mesta, potem pa bomo videli kakšno bo stanje ter si mogoče zastavili še višje cilje. Smo pa vsekakor eno leto starejši, bolj izkušeni in močnejši, vseeno pa bo težko ponoviti serijo dobrih rezultatov iz konca lanske sezone (v desetih tekmah osem zmag in dva remija, op.p).

### **Kako ste zadovoljni s pripravami? Kako dolgo so trajale?**

Trajale so štiri tedne, s prizadevnostjo igralcev sem zadovoljen, kljub temu, da niso profesionalci in nimajo profesionalnih pogodb. Zopet se je pojavil večni problem odhajanj na dopuste, vendar lahko priprave ocenim za uspešne.

### **Kateri klubi so favoriti za napredovanje v drugo ligo?**

Ker pred sezono nimamo nobene primerjave, kakovost naših nasprotnikov težko ocenim. Ne vemo, kako so igralci prihajali oziroma odhajali. Z enakimi »težavami« se srečujejo vsi. Stanje se bo razjasnilo nekje po petih krogih. Sicer menim, da bodo naši neposredni konkurenti Dravinja, ki ima vseskozi kvalitetno moštvo, mogoče Šmartno, in pa tudi Malečnik, saj imajo v ekipi ogromno igralcev iz Maribora, ki se jim ni uspelo uvrstiti v člansko ekipo.

### **Od katerih igralcev pričakujete največ?**

Poimensko ne bi izpostavljaj nikogar, saj nastopamo kot ekipa, klapa. Osnovno ogrodje ekipe je znano, 13 do 14 igralcev, in seveda od teh pričakujem največ. So pa tu tudi poškodbe in kartoni.

### **Kolikokrat na teden trenirate v tretji ligi?**

V pripravljalnem obdobju treniramo šestkrat na teden plus trening tekma. Do konca septembra

Prispeval Igor Ranc, foto: Jan Küzma  
Ponedeljek, 11 Avgust 2008 02:48

---

treniramo petkrat do šestkrat, ker pa imamo v igralskem kadru večinoma študente med šolskim letom treniramo štirikrat na teden.

### **So v tretji ligi igralci že profesionalci oziroma ali lahko živijo od nogometa?**

Mislím, da pri nas v Sloveniji ne. V Dravogradu nedvomno ne.

### **Kako ocenjujete stanje slovenskega nogometa?**

Boljši so tisti klubi, kjer je denar. Kot povsod. Bi pa rekel, da se je v časih, ko je v prvi ligi igral Dravograd in pa tudi Korotan, igral lepši nogomet, bolj dopadljiv za gledalce. Tudi gledalcev na obeh stadionih ni bilo kdaj pod tisoč.

### **Z denarjem se dobi boljše igralce ...**

Ja, ampak igralci niso nikdar zagotovilo uspeha.

### **Kaj pa koroški nogomet? Bomo še kdaj imeli prvoligaša?**

Samo v primeru intenzivnega sodelovanja na področju organizacije, financiranja, združevanja igralcev, selekcije in vsega podobnega. V nasprotnem primeru ne. V Dravogradu letošnje leto, vsaj zaenkrat, ne ciljamo na drugo ligo.

### **Kje je šlo narobe oziroma zakaj Koroška nima več prvoligaša, niti drugoligaša?**

Razlogov je več. Eden glavnih je seveda pomanjkanje denarja. V Dravogradu so tako podpisovali »nenormalne«  
pogodbe z nekaterimi igralci, brez da bi imeli zagotovljena sredstva na tekočem računu. Podobno tudi na Prevaljah. V Dravogradu je sanacija še vedno v teku. Še po sedmih letih dobivajo raznorazni igralci tožbe proti klubu. Dravograd je, kjer je (tretja liga op.p.), predvsem na račun nogometne šole, saj nam je bilo lažje, ker smo imeli in imamo lasten igralski kader. Ključen problem v Dravogradu je bil, da so se nekaterim igralcem ponujale predobre pogodbe. Nekaj časa je to še šlo, potem pa ...

### **Bi bilo smiselno ustanoviti Koroško ligo, kjer bi igrali klubi, ki nimajo ambicij napredovati višje od četrte lige?**

Daleč nazaj je obstajala, sedaj se mi zdi, da je premalo klubov. Odštejemo Dravograd in Peco, ostanejo Korotan, Akumulator, Radlje, Slovenj Gradec, Fužinar... Ne verjamem, da bi bila ustanovitev smiselna.

### **Dravograd slovi po svoji nogometni šoli. Bi lahko rekli, da gre pri mlajših selekcijah za koroško reprezentanco?**

Nekateri starši se odločijo, da bodo svoje otroke že od začetka vozili v Dravograd. V glavnem pa k nam prihajajo kot starejši dečki (13 – 14 let), saj je naša ekipa v prvi ligi. Prihajajo predvsem zaradi želje po napredku, saj so v kakovostnejši ekipi tudi treningi kakovostnejši. V

Prispeval Igor Ranc, foto: Jan Kūzma  
Ponedeljek, 11 Avgust 2008 02:48

---

nobenem primeru pa Dravograd sam ne bi mogel nastopati v prvi ligi (starejši dečki, kadeti, mladinci) brez pomoči ostalih koroških klubov. Tudi klubi pri teh prestopih ne povzročajo kakšnih težav, saj igralcev na silo nima smisla držati.

### **Najbolj uspešen igralec iz vaše nogometne šole je Robert Koren, ki bo letos zaigral v prvi angleški ligi. Se da s takšnimi igralci kaj zaslužiti?**

Sama nogometna šola je bila zastavljena kar dobro. Če bi mi ob ustanovitvi kdo rekel, da bomo vzgojili nekaj takšnih igralcev, bi mu rekel, da je to nemogoče. V bistvu je bila to vizija Marijana Pušnika, ki je bil pobudnik ustanovitve nogometne šole, katere soustanovitelj sem tudi sam. Vendar, žal, od teh igralcev zelo malo iztržimo. Morda bi lahko kdaj več, vendar tukaj velja zakon »majhnega kluba«. Igralce nam običajno odpeljejo že pri štirinajstih, petnajstih (Rapnik, Sirk). Majhni klubi dobimo drobtinice.

### **Kdo je na Škotsko odpeljal Rapnika?**

Klarič, bivši športni direktor Celja. Klarič ima tudi svoj klub, NK Bravo, kjer igralci trenirajo in igrajo. (iz Brava je nato Rapnik odšel v Hearts, op.p)

### **S katerimi igralci ste se okrepili vi?**

Iz Avstrije je prišel Tadej Štehar, Matej Grobovšek se je vrnil iz Islandije z namenom, da konča študij in bo v jesenskem delu gotovo z nami. Potem je tu še en povratnik iz Avstrije Rok Kac. Naslednji je Žan Grešovnik, ki je bil ravno tako vzgojen v Dravogradu, vrača pa se iz Velenja, kjer je imel enoletno profesionalno pogodbo.

### **Kadrovsko pa se je zamenjala tudi uprava kluba.**

Drži, nov predsednik kluba je Rado Krpač, bivši župan. Trenerji smo vsi ostali, na novo so bili izvoljeni organi. Glavna naloga nove uprave je sanacija kluba.

### **Se že vidijo spremembe?**

Da, absolutno. Sprememba je bila vidna že na pokalni tekmi z Romo, ko je bila tekma organizirana na višjem nivoju. Videl se je napredek, tudi gledalcev je bilo več. Upravi tako trenerji kot tudi igralci zaupamo.

### **Vso srečo.**